队在该市区各重点路段路口开展周末夜检夜

# 防事故夜检夜查

**满洲里讯** 为积极推进文明交通进程,打造良好的交通程序,响应"百日攻坚战"工作部署,严防因酒驾、毒驾交通违法行为导致的道路交通事故,呼伦贝尔市满洲里市交警大

行动中,执勤民警结合酒驾、毒驾违法行

# 抓整治严处严罚

为的特点和规律,在辖区内重点路段路口设立临时检查点,对过往车辆逐车进行检查。在检查中,对存在酒后驾驶嫌疑的驾驶员一律进行酒驾测试,并利用执法记录仪,对接受呼气酒精检测的当事人面貌特征和所驾驶机动

车号牌、车型、颜色等基本特征等进行全面取证。期间,民警向广大驾乘人员宣传酒驾、毒驾的危害性和应承担的法律后果,教育和警示群众主动抵制和拒绝酒后驾驶。

(白莹 隋晓超)

### 举行党日教育活动 强化党员责任担当



本报讯 (记者 李楠 通讯员 蔡媛媛)7月3日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局禁毒大队联合法制大队,组织人员共同参观了乌兰夫故居,开展了"不忘初心,牢记使命,做新时代合格党员"主题党日活动,以表达全体党员民警对党的无限热爱和永远跟着党走的坚定决心。此次活动特邀赛罕区公安分局政委孔庆林参加。

为了让每一名党员增强使命感和责任感, 把对党的无限忠诚和对国家的热爱情感融人 到工作中去,在支部书记曹利军的带领下,全体党员民警举起右手,庄严宣誓,重温人党誓词

参观中,全体党员民警怀着崇敬之心和缅怀之情,聆听了乌兰夫生平事迹,参观了沉淀历史的实物,所有人都为老一辈革命家为党、为国、为人民建立的丰功伟绩所感动。

随后,曹利军给党员民警讲了党课,以弘 扬革命精神。大家纷纷表示,要在今后的工作 中,发扬老一辈革命家的精神,艰苦奋斗,爱岗 敬业,充分发挥共产党员的先锋模范作用。

孔庆林对此次党日教育活动给予了充分 肯定,他强调,每名党员要"不忘初心,牢记使 命,争做新时代合格党员"。



# 东胜区警方着力打造环保执法监管最严区

本报讯 (记者 李亮 通讯员 瞿丽茹) 鄂尔多 斯市东胜区公安分局旅游环境品药品及资源环境旅级时掌握环中心及时掌握环中心及时掌握环中地方。 域的新政策, 采取"地式,创新性地将无人机技术不保等部门,以航拍对环保巡查中,联拍的方式,对辖区煤矿企业进行了专项执法检查。

此次执法检查,以煤矿、煤场为排查重点,充分利用无人机机动性和快速性的优势,全方位、无死角地对煤炭企业进行巡查。

巡查中, 航拍图清晰地呈现了煤炭企业的全貌, 填补了实地检查难防排放造假和偷排的漏洞, 突破了时空限制, 切实有效地提高了环保巡查的效果。

据该中心负责人介绍,在环保执法的过程中,他们将乘承"智慧公安、科技强警"的新时代理念,努力推进无人机环保执法的过程,扩大无人机航拍技术的应用范围,多手段、多方法、多途径地检测资环境领域的违法犯罪行为,全力打造环保执法监管最严区。



# 阿荣旗交警大队强化夜间路面安全管控力度

那吉讯 针对夏季夜间行驶车辆增加和酒驾势头上升的趋势,为预防和减少夜间道路交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队结合辖区实际,适时调整勤务,加强夜间管控,进一步强化路面管理力度,全面开展夜间巡逻管控工作。

该大队组织民警加强夜间巡逻管控,并根

据实际情况需要,调整警力部署,提高路面的督导检查力度,并结合辖区夜间道路交通违法行为的特点,加大对重点违法行为的查处力度,特别是对超载、超员、无牌无证、酒后驾驶、疲劳驾驶、违法停车等严重交通违法行为,发现一起即严肃查处一起。在整治的同时,该大队要求各中队以宣引路,开展形式多样的宣传

教育活动,引导广大机动车驾驶人安全驾驶, 文明出行,执行过程中,该大队要求夜间执勤 民警统一着装,使用规范用语,严格按照法定 程序。同时,该大队还要求民警上路执勤时必 须穿着反光背心配备警示标志牌等安全防护 装备,做好安全防范工作。

(刘盛林)

#### 开展交通安全宣传 维护旅游景点秩序

**巴彦托海讯** 近日, 呼伦贝尔市鄂温克族 自治旗交巡警大队民警深人辖区旅游景区, 开展交通安全宣传活动, 以助推"百日攻坚" 专项行动的开展, 努力提高游客交通安全意 识和文明意识。

活动中,大队民警从文明交通理念和交

通安全基本常识人手,深人浅出地讲述车祸猛于虎的道理,并引用典型交通事故案例,以案说法,使广大游客从中受到启发,在游玩时候时刻不忘交通安全,时刻绷紧交通安全弦,杜绝超员、超速,坚决抵制交通违法行为,确保出游安全。同时,该大队在显著位置悬挂交

通宣传横幅,倡导广大游客朋友自觉遵守交通法律法规。

此次宣传活动,该大队共教育交通参与者 200余人,有效维护了旅游区交通秩序,提升了游客交通安全意识。

(牡丹)

#### 乌海一人民调解案例 入选司法部案例库

乌海讯 日前,乌海市首批上报的专业性行业性人民调解案例"王某某等 12 名农民工与乌海市某建设工地劳动争议纠纷调解案"成功入选司法部"12348 中国法网",为妥善处理此类纠纷提供了经验参考。

"12348 中国法网"是司法部 2018 年全面深化改革力推项目,发布的案例指导全国,极具权威性。根据司法部印发的《关于建立司法行政(法律服务)案例库的方案》,乌海市司法局按照自治区司法厅部署,精心组织,认真选编,严格把关,有效做好案例报送工作。此次人选的案例不但为行业性专业性调委会发挥了典型案例的示范指导作用,提高了行业性专业性调解委员会办案质量,也是司法部对乌海市人民调解工作的有力肯定。 (乌海市司法局供稿)

## 送法进企业 红歌展风姿

乌海讯"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮!歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强....."近日,乌海市海南区司法局组织普法志愿合唱队送法进企业,并参加了乌海化工有限公司"庆祝建党 97 周年"红歌比赛活动。

此次活动在全体人员齐唱国歌声中拉 开了序幕,共有12支队伍参加红歌比赛。普 法合唱队70名队员身着配有"宪法在我心 中,我与宪法同行"字样的志愿者队服,以饱 满的热情演唱了《歌唱祖国》《走进新时代》 两首歌曲,嘹亮优美的歌声唱出了对党、对 祖国、对人民最美好的祝愿,引起了在场职 工的强烈共鸣,不时赢得台下工友们的阵阵 掌声,演唱结束后,队员们高喊"普法惠民、 和谐海南"口号,进一步弘扬了法治精神。

工友们表示,本次红歌比赛活动,展现了广大职工积极奋进、自信活力的精神风貌,增强了凝聚力、向心力,激发了大家热爱祖国、热爱党的热情,同时也极大地提高了大家参与普法宣传的积极性,为企业普法宣传工作的开展创造了良好氛围。(郝晓燕)

#### 倡导职工学习宪法 增强依法治企意识

乌海讯 为宣传贯彻落实《宪法修正案》精神,提高广大企业依法治企、依法经营的意识,强化广大企业人员遵纪守法的观念,使《宪法》精神传人千家万户,近日,乌海市海勃湾区司法局派员深入海勃湾工业园区,组织开展"法律进企业"之宪法宣讲活动。来自园区近40家企业代表现场聆听了乌海市委党校高娃老师的宪法专题讲座。

讲座中,高娃就宪法修改的背景、意义及内容具体变化进行了深刻阐释,并结合当前一些热点案列,与企业代表做了交流,答疑释惑,收到良好效果。讲座结束后,大家纷纷表示,要进一步认识学习宣传宪法的重要性,下一步将着力推动"依法治企",促进企业形成崇尚宪法、学习宪法、厉行宪法的良好风尚,进一步掀起学习宪法的热潮。

此次活动的开展,进一步强化了企业经营管理人员和职工的宪法意识,切实提高企业诚信守法、依法经营、依法管理的意识和能力。 (王琦 黄永)

